11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2009 22:09:20

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.02.2009 22:20:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78281/answer/78283




YBaxkaeMbid [IMutpuii! 3To HOpMa - CEKPET MONOBLIX XKeje3. Ecnu ecTh Kakue-TO IOO03PeHus, TO
BaMm HeoOxoguMo cenaTh OOIIMI aHaIN3 MOYHU, IPOUTH 00CIefoBaHWe Ha yPOTeHUTAIbHYIO

MHQEKIINIO, CIenaTh MUKPOCKOIIHUIO BeIIeIeHuH. M ToKa3aThCs YPOJIOTY UM JePMaTOBEHEPOJIOTY.
Ynaun!



